

游客染病可获慰问金?

韩“MERS 安心险”计划遭炮轰

据外媒17日报道,自从韩国在5月20日确定第一个中东呼吸综合征(MERS)病例以来,已有超过10万外国游客取消了赴韩行程,对韩国经济造成严重的影响。韩国政府针对游客推出了“MERS 安心保险”计划,结果引来一片骂声。

韩国文化体育观光部的资料显示,受 MERS 疫情影响,韩国旅游业可预估损失额将达到1.1亿美元。为此,观光部15日发表了《MERS 相关旅游企业支援及应对方案》,宣布政府将面向受影响较大的旅游业、酒店业等发放720亿

韩元的特别贷款,并向赴韩外籍游客提供“安心保险”,以消减游客对到韩国旅游的恐惧心理。

安心保险将从本月22日开始推行一年。若游客确诊感染了MERS,可获得3000万韩元的治疗费;若游客在韩国死于MERS,政府就会提供1亿韩元的慰问金。观光部还表示,将请金秀贤等大牌明星拍宣传广告片播放。

可是此“方案”一出,舆论立刻一片哗然。韩国政治评论家陈重权指出:“太好笑了,今后外国人一想到韩国就会联想起MERS了。这

是哪门子的广告?”

历史学家全宇勇说:“政府干脆赔偿10倍的旅游经费好了。这是把生命当做礼物吗?这个国家什么时候变得这么浅薄了?”

MERS 疫情蔓延,除了外国人不敢来,韩国民众也尽量避免外出,商场和店铺都门可罗雀,但网购交易量却大增。

乐天百货市场营销部经理说:“从5月底开始,越来越多市民开始避免外出,只在网上购买生活必需品。我们也就网上展开更多促销。”

韩国 MERS 致死率达 12.3%

出现 40 岁年龄段死亡病例

据韩国保健福祉部16日通报,当天韩国新增4例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例,新增3例死亡病例。新增死亡病例中首次出现40岁年龄段患者。

目前,韩国中东呼吸综合征确诊病例增至154人,死亡人数增

至19人。由此,MERS在韩国的致死率达到12.3%。

新增的4例确诊病例中,3人在三星首尔医院与第14例患者发生接触被感染,分别为第151例、152例和154例;另一确诊患者(第153例)因到过第118例患者

所在医院而被感染。

值得注意的是,新增3例死亡病例中首次出现40岁年龄段患者,为现年49岁的第38例患者,同时也是死亡病例中最年轻的患者,该患者此前患有肝硬化和糖尿病。

德国首现 MERS 死亡病例

死亡男子今年5月曾被认定已经痊愈并解除隔离

德国卫生部门16日宣布,该国一名65岁男子在中东地区旅行期间感染中东呼吸综合征病毒,而后诱发并发症,本月早些时候死亡。

这是欧洲今年以来首次出现与这种病毒相关的死亡病例,也是德国出现的首例中东呼吸综合征死亡

病例。

德国下萨克森州卫生部当天发表声明说,这名男子今年2月曾前往阿联酋首都阿布扎比旅行,据信在当地一家活禽市场感染中东呼吸综合征病毒。本月6日,他因肺部并发症,死于德国西部城镇东卡珀尔恩。

根据下萨克森州卫生部的说法,今年5月,这名男子的主治医生认定他已痊愈,随后对其解除隔离。

德国政府说,目前尚无迹象表明中东呼吸综合征病毒在德国扩散。同时,欧盟卫生部门官员表示,疫情在欧洲暴发的可能性仍然很低。

“枭龙”战机15日在巴黎航展亮相。



“枭龙”在进行飞行表演。



“枭龙”战机 巴黎首秀

第51届巴黎——布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)15日在巴黎北郊布尔歇国际展览中心正式开幕,中国和巴基斯坦联合研制的“枭龙”战机闪亮登场,在这一世界最大航展上自信首秀。

据中国航空工业集团公司(中航工业)副总经理李玉海介绍,此次巴黎航展共有3架“枭龙”战机参展,分别进行飞行表演和地面静态展示。参加飞行表演的“枭龙”穿越云层,不时做出精彩的飞行动作,引起观众阵阵欢呼。

“枭龙”战机由中航工业和巴基斯坦空军联合研制和生产,是以空空作战为主、兼有较强空地作战能力的全天候、单发、单座、轻型多用途第三代战机。

巴基斯坦军方高层人士表示,目前“枭龙”战机已批量交付巴基斯坦空军,其出色的性能和作战能力受到广泛好评。

基于科学实验结论 可减少心血管疾病

美将禁止在食品中 添加人造反式脂肪

美国食品与药品管理局(FDA)16日发表声明称,基于科学实验结论,FDA认定在食品中加入人造反式脂肪并不安全,3年后将禁止食品生产厂家添加该原料。

FDA代理局长奥斯特罗夫在声明中表示,人造反式脂肪是影响美国人心血管健康的一大元凶,FDA作出禁用人造反式脂肪的决定是对美国人健康负责。他表示,这一禁令将会降低心脏病发病率,每年减少数千例突发心脏病。

人造反式脂肪主要来源是部分氢化处理的植物油,具有成本低、味道好、不易变质等优点,在快餐业中使用比较普遍,但会增加人体患心血管疾病的风险。

从2006年开始,FDA要求美国的食品生产厂商必须在食品营养成分表中标注出人造反式脂肪含量。据FDA估计,2003年至2012年间,美国消费者的人造反式脂肪消费量减少78%。虽然销量锐减,但FDA依然认为,人造反式脂肪对公众健康构成威胁。美国国家医学院也建议,应尽量少摄入人造反式脂肪。

在16日发表的声明中,FDA给食品生产厂商3年过渡期,供生产厂商更新换代生产线和原料配方,如果3年后仍想继续使用人造反式脂肪,必须获得FDA特许。

FDA这一决定获得医学界肯定。俄亥俄州心血管病医生尼森表示,FDA作出了一个勇敢的决定,对美国人心血管健康非常最重要。

尼森表示,上世纪五六十年代,有观点称黄油和鸡蛋对人体有害,美国人转而使用人造反式脂肪替代,但事实证明,人造反式脂肪对人体伤害更大。

纽约越狱案揭出“内鬼”新猛料

监狱女员工与两名逃犯均有染

美国媒体15日报道,参与月初“最严密监狱”越狱案调查的消息人士透露,涉嫌为越狱犯提供逃脱工具的监狱员工米切尓与两名越狱犯均发生过性关系,与他们共谋的越狱计划可能还包括杀死同在监狱工作的丈夫。

越狱犯马特和斯韦特因杀人罪分别被判处25年监禁和终身监禁,他们6日从纽约州看守最严密的克林顿监狱越狱,成为这座百年监狱首次越狱成功的囚犯。调查发现,两人使用电动工具打穿牢房墙壁,最终从井盖口逃出。作为监狱工业技能培训主管的米切尓因涉嫌提供作案工具而被捕,15日出席预审听证会。

《纽约邮报》援引消息人士的话报道,调查显示,51岁的米切尓首先结识34岁的斯韦特并产生感情,监狱主管方接到两人关系过密的投诉后,将斯韦特调离米切尓分管的缝纫车间,不久米切尓又与48岁的马特打得火热。

消息人士说,马特曾经当过侦探,才能出众,后来说服米切尓加入越狱计划,提供所需工具,“他们俩玩弄了她”。

作为越狱计划的一部分,米切尓据称还与两名杀人犯共谋杀死自己在监狱当维护工的丈夫。不过,越狱那晚米切尓在最后关头幡然醒悟,没有与两名杀人犯逃跑。

克林顿县治安官法夫罗认为,马特和斯韦特越狱后,如果米切尓执迷不悟地上了逃亡车辆,很可能被杀死,因为这两人很明显在玩弄她的感情。“依我看,米切尓(对他们而言)只是一件行李,会拖后腿。为什么要留着她?没有意义。”

针对两名越狱犯的抓捕行动15日进入第10天,但仍没有任何重要进展。包括地方、州和联邦执法机构在内的800多名执法人员正在邻近克林顿监狱的374号公路展开搜捕,克林顿县地区检察官怀利说,每天行动所耗资金超过100万美元。

与法国等撕破脸 意大利威胁实施“B计划”

给移民申根签证 让他们去欧盟

欧盟因非法移民问题再起内讧。意大利总理伦齐威胁实施“B计划”,化解本国移民压力。英国媒体解读,“B计划”一项“大招”在于,向非法移民发放申根签证,让他们前往欧盟其他国家。

作为欧盟接收非法移民的“前线国”,意大利一直抱怨欧盟其他国家对这一问题不管不顾,迫使意大利独自承担责任。近日,法国、奥地利等国加强边境管控,拒绝在意大利的非法移民入境,甚至将他们“送还”意大利。对此,意大利总理伦齐表示,如果欧盟其他国家不能帮助接收难民,意大利将实施“B计划”,用报复措施“打击欧洲”。

虽然伦齐没有详细说明“B计划”的内容,但其中一项“大招”是向非法移民发放临时申根签证,给予他们前往申根国家的权利。申根国家包括法国、德国、奥地利和荷兰等。

意大利内政部长阿尔法诺也在公开讲话中提及“B计划”。他说:“我不能透露这一计划的内容。但如果欧盟不对意大利给予支持,那么欧盟会发现和它打交道的是完全不同的意大利。我们不能接受自私的欧洲。”

欧委会上月提议,各成员国应“分摊”4万名难民,以帮助缓解意大利和希腊的压力。不过,这一提议并未让伦齐满意。他说:“我可以明确地说,欧盟给出的答案还不够好。”